闪电般的婚礼 一年前,我们也自及私八办 生在昨天,一切都那么美好…… 一年前,我们也曾是让人羡慕的一对,美好的恋情就像是发

我和晓蕊在认识了6个月之后便结了婚,用 朋友们的话说算是闪电型。我们在认识之前都 曾经相了无数次亲,结果都不了了之。那时,我 们被相亲所累,都渴望着一段新的恋情。

去年春天,又有朋友给我介绍对象。刚刚 结束一段无疾而终的感情,我想也许结识新朋 友会使失恋的痛苦去得快一些,于是我同意与 晓蕊见面。说实话,那天我也没有心情约会,当 时像做梦一样,被朋友拉进了咖啡厅。见到她 本人,和我想象的完全不一样,她算不上多漂 亮,但挺会打扮的,显得比较活泼时尚,她比我 小两岁,热情开朗,见面后毫不感觉生分,很高 兴地和我们又说又笑。

> 倾诉人:曾京,男,28岁,职员 采访人:晚报记者 崔迎

那次联系以后,我们就经常约会了,晓蕊对 以前的事闭口不谈,我也不好问她,倒是晓蕊一 再追问我,以前见过的女朋友都是做什么的,是 不是比她漂亮能干?她还问我现在是不是真的 在乎她。我对她说,我这个人从来不会欺骗人, 我对你好,就会一直好下去,我说到就会做到 的。晓蕊这才露出笑脸,和我撒娇说,她租住的 地方太远环境又差,她想让我帮帮她。

我想,这样也好,我们距离近了,自然更有 利于我们的感情。那几天,我们跑了好几处地 方,可是只要觉得比较合适的房子都挺贵的。 我说要不行,你跟我的女同事一起合租吧。晓 蕊笑了, 用撒娇的口吻对我说, 那不如咱俩合和

吧,有你照顾岂不更好?那时候,我和单位里的 朋友一起吃住,大家相处得都很好,但为了晓 蕊,我二话没说就搬了出来,和她一起租了一套 高档小区里的房子。

恋爱时的冲动和甜蜜让我们住到了 谈了不到半年时间,在双方家长的催促 下,我们干脆订了婚,这样住在一起就更加顺理 成章了。当时,我觉得她朋友多人缘好,人虽然 娇气任性但也不是什么大的毛病,就这样我们 领了结婚证。领证那天,我问过晓蕊,这么短的 时间就结婚,是不是太仓促了,她的答案却让我 的心无比踏实:找了20多年才找到,还仓促 啊?不会是你有别的想法吧?

你的心思我永远不懂

新生活才刚刚开头【 一场家华的婚礼,我恢注」自己的 过爱的誓言,相约一生一世爱到永远…… 一场豪华的婚礼,我倾注了自己的一切,我们曾立下

金秋十月,我们举行了婚礼。我特意陪她 选了一件全新的白婚纱,穿上雪白的婚纱,那 天的晓蕊格外漂亮迷人。那是一场人人都羡 慕的婚礼,所有的人都夸我们郎才女貌,所有 的人都祝我们美满幸福,白头到老。我觉得好 幸福,对婚姻充满期望和憧憬……在所有的欢 喜里,在所有的祝福声中,我发下誓言,一定要 尽我最大的努力,给她一份美满和幸福!

在郑州的婚礼过后,我们又连续在我家和 她家办了几桌酒席。那段日子,我们迎来送往 喜气洋洋,过得格外开心,我们沐浴着温暖的 阳光手牵着手,真希望就这么和自己相爱的人 一直走下去。

可是,我梦寐以求的甜蜜生活,才有了 个开头,很快就面目全非了。晓蕊虽然和我生 活在一起,嘴巴也很甜,可她的心却似乎安定 不下来,经常有男孩子打电话找她,我都不知 道她从哪里冒出来那么多异性朋友。我说过 她一次,她很不高兴,说我大男人小心眼儿,虽 然两人结婚了,但我和她都应该有自己的生活

空间。她的话,让我无言以对,打嘴仗,我哪里 是她的对手啊。

晓蕊和那些人的电话,经常是一打就一个 钟头,撒娇的语气,笑得还很放荡。有一次,我 实在忍受不了,一个人走出去,买了两瓶酒回 来,借酒浇愁。晓蕊的心情却似乎很好,满面 春风地抱着我,问我怎么啦?我说,人都是自 私的,你能不能不要当着我的面和别的男人调 情? 晓蕊脸上的笑容凝住了,她松开手,冷冷 地对我说,你对我好,是你自愿的,没人逼你!

那天晚上,我们第一次大吵了一架。事后, 我也反省过,以后碰上晓蕊和别的男人通电话, 我就故意躲开,但晓蕊完全我行我素,一丁点儿都 不考虑我的感受。她在短信里,和那些男人帅哥 美女地叫得热火朝天,关系一看就很不一般。 有一次,我出差到了外地,她居然几天都没回 家,我急匆匆地赶回来,问她跑到哪里去了,她 说找朋友玩了,我问她和谁在一起,她很生气 反而说,你管我?我又没卖给你!我是关心她, 她却这样不懂事理,简直把我的肺都气炸了。

结婚一年,新生活才刚刚开始,可是 生活中一些小摩擦却接踵而至。面前的 曾京叹息连连,一再请求我们为他支几 招,因为他的心里还深爱着妻子,只是她 的心思啊,他总是读也读不懂-



究竟是谁对谁错 【 发越深, 仍 古也 机 应 你, 九 ॥ ~ 很微小的事情也会深深地触动它…… 爱越深,伤害也就越深,我们之间的感情其实很脆弱,哪怕

时间一长,我总算看清了晓蕊的本来面目, 她在男女关系上太不自重了。而更让我痛苦的 是,我对她的感情也像吸鸦片一样,越陷越深。

没想到,刚结婚矛盾就这么快出现了。既 然结婚了,就应有点家庭观念,下了班就早早回 家休息吧,可她不,朋友特多,一个星期7天,她 好像天天都有事情,只有偶尔加班时晚上才回 家吃饭,其余时间全都在外头玩了。说来惭愧, 跟她过这么长时间,居然不知道她在哪个圈子 里玩,每回给她打电话,都是:"在哪儿呢?""外 "干吗呢?""和朋友玩呢。"她的玩瘾实在是 太大了,即使结婚了也约束不了她。

有一个周末,因为天气不好,她没有出去 玩,因为她把家务活都推给了我,我便说了她几 句,她觉得我对她不够好,便和我争执起来。争 执过后,我们两个几乎没有再说话,想到本该是 幸福的小日子,却被她的自私任性弄得一团 糟。我开始生闷气,找朋友喝酒去了,她也被我 惹急了,一个人跑到外面一夜未归。我越想越 气,心里暗暗发誓,等她回来一定不能轻饶。第 二天早上,她从外面回来了,手里还带了一包吃 的东西。"老公,你起来了。"她一进门就满脸堆 笑,可我完全笑不起来。这一次,我们比前一天 吵得更凶,后来,我们直接扭打了起来,她太厉 害了,使劲拿脚踹我,眼泪像断线的珍珠哗哗地 往下掉,我是彻彻底底被她打败了!

不知不觉结婚一年了,平时晓蕊吵吵闹闹的,我都让着她,毕竟跟一个女人吵架,显得也 太没肚量。可是好事不出门,坏事传千里,朋友 们还是都知道我娶了个厉害媳妇。就连朋友见 了都笑我像个模范丈夫,问我以前的个性都哪 去了。我苦笑。

晓蕊现在只有一个态度, 如果我还爱她, 就要 像结婚前一样宠着她,不能时时约束她,她就和我 好好过日子,不然,两个字,离婚!说实话,我也不 忍心看着自己的老婆一天到晚守在家里干家务, 可她一旦玩起来那毫无顾忌的疯样子,让我实在 难以忍受!我有时候气急了,就说我同意离婚,可 她又不干了,唉,真是家家有本难念的经啊!

每次我们吵架的时候,我都特别伤心。我承 认,在外人看来,我有些小气,可我真的是在意 她,我是发自内心地疼爱她,我想,她也明白我 的心意,可是我们的生活方式和思维方式都相 差太悬殊了。我不知道,这究竟该怪谁?

以前,我老以为晓蕊只是个单纯的女孩子, 到现在我终于看明白,原来她的心里真的装了 太多的事,太多的想法,只是我不知道罢了! 难 道她的爱如潮水,来得快去得也快吗?

我从未读懂她

她的心思我不懂,可我的爱却实实 在在.这份情谊她应该能够读懂,只是 她总也长不大……

自从结婚后,我们就贷款买了房子, 现在房贷一直由我一个人来支付。我和 晓蕊商量,她挣的钱也要节省一些,家里 总要有些应急之需,以后用钱的地方多 着呢。可她不,结了婚依旧当她的"月光 族",没钱了就伸手要,以前向父母要,现 在是向我开口要,这哪像是家庭主妇啊。

对于她的要求我尽量满足,她的眼 光很高,又步步紧跟时尚潮流,我也不想 委屈她。我曾经答应过她,先贷款买房 子,以后再买车。可现在我感觉腰包已 经瘪得快支撑不住了,我一跟她说我已 经没有钱了,晓蕊便睁大了眼睛,冷笑着 说:"嗬,你不会管我要钱吧?"我和她解 释说,我这几年赚的一些钱,都用在了这 个家里,婚礼、房子、新衣服,加上吃喝玩 乐,哪一样是大风刮来的? 我现在把钱 都拿出来了,你也多少尽点心吧。晓蕊 不依不饶地说,以前花钱都是你自愿的, 个大男人连家都养不起,干吗还要结 婚?她的话把我噎得半天缓不过来神, 你说我还能指望她什么呢?

我想,钱没有了,还可以再挣回来, 可一段感情,再多钱也换不来。想好了 以后,我就去找朋友,和他们商量,把一 起投资做生意的股份退出来,我要抽出 钱去还房款。朋友听了非常气愤,指着 我的鼻子说:"你昏了头啊你,就这样一 个女人,你能喂饱吗?"我说,我不知道, 反正我也没办法了,我总要吃饭啊。

被朋友骂回来后,我的心情也不 好。可回到家里一看,晓蕊又窝在沙发 上,情意绵绵地煲她的电话粥。我红着 眼睛问她,我为你付出了一切,你一点也 不珍惜吗?晓蕊说,不知道,没感觉。我 说,那你起码知道我们已经结婚了吧? 晓蕊反驳我说:"我又没有卖给你,我有 我的自由,你管不着!"她说得那么轻巧 自然,我觉得自己的内心像被人用刀扎 了一样地剧痛!

夜深人静的时候,看着身边睡得那 么安逸的晓蕊,我不止一次问自己,我这 样天天看着她,可我哪一天读懂了她

者手

家里缺少了爱,缺少了温情,只 是一处空洞洞的房子。其实,每一段 情感开始之前,都完好无缺,怎么过 着过着,就被弄得面目全非了呢?理 由很简单,当激情退去,两个人各过 各的,说话时,争吵的多,商量的少。 这样的日子,只会越过越单调,越过 越像一盘散沙。生活中,一个巴掌拍 不响,希望两人都多一些理解,多一 点包容和沟通,设身处地为对方着 想,一切矛盾都会迎刃而解。有一句 话说得很有道理,与其临渊羡鱼,不 如退而结网。这是真的,看别人幸 福,不如自己也学会幸福地生活。

◇通通信 生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

《郑州晚报》《通通有》信息 分类广告最低 9 元 全 城 最低 报刊网互动传播 全城独家

◎金成国贸营业部:紫荆山路 60 号金成国贸大厦 1610 室 63399000

◎晚报大厦:陇海西路 80 号郑州晚报新闻大厦 1 楼西大厅 67655128 **告**

 ◎文化路站:文化大厦 312 室 (省实验中学对面北 200 米)
 63875060
 代

 ◎工人路站:工人路 30 号北 3 楼
 67957022
 办

 ◎东明路站:东明路黄河路交叉口东汇大厦 5 楼
 65995587
 点

中原网 www.zynews.com 同步发布 ◎花园路农业路南 100 米国贸新领地 4 号楼 3 单元 407 13503842874 巩义: ◎大石桥东 100 米路北省食品公司 4 楼 404 室 ◎沙口路黄河路南 200 米路东泽讯烟酒商行 ◎大学路 18 号金源大厦 1306 室

◎南阳路东风路交叉口西北角复印店 ②北环花卉市场对面江汽车广场二楼 ◎经七路 15 号中亨大厦 713 想起活动网

63826229 荥阳: 15136119163 66865569 13203861275 60202056

13592616664 新密:

元 63910016 中牟:15038281295 广告热线:63396000 67655128 67957022 63835060 65995587 ★张坤营医师资格证书证号:

网站建设

- ★188 元建站全套包推广 66880031
- ★ 258 元建网站全套 67516200
- ★268 诚信建网站后付款 61215790 ★ 168 元起建网站全套 60969588

- ★订机票赠 15 元大巴票 66511996 ★ 天健航空机票专家 66667799
- ★ 订送打折优惠机票 63311111

远通航空 88881122

★ 网站建设、网站推广 13949001265 ★ 258 元快速全套包推广 61616267 ★ 烽 火 台 群 发 软 件 63293626

防水治漏

- ★ 祥和防水工程公司 66085765
- ★全国连锁 www . zzfs .cn 63932251
- ★ 真 诚 防 水 防 潮 13663856581

综合信息

★ 专业定做各种火锅桌 13273025963 ★免费修激光打印机、复印机、一体 ★海南双飞四星五日游 65852799 机换粉 30 单鼓 80 套鼓送优质食油 ★ 特价机票 2 折起 60139999 两桶、科海公司 60979276/78/79

疏通钻孔

- ★疏通钻孔改管 66677733 防水治漏 ★疏通改管 68683390 钻孔电镐打墙 ★66666410 疏通钻孔改管清化粪池
- ★66666435 疏通钻孔改管清化粪池 通下水道66669755
- 通下水道 66661499 专业疏通66665611
 - 声明公告
- 马桂仙身份 410104194710191522 号 11 月 5 日 丢失,特此声明

- ★郑州涵玉化妆品有限公司工行 结算证遗失,声明作废。
- ★王在诚住河岸花都 c8c 楼 2 单元 6层10户,购房协议丢失特声明
- ★陈红芹教师资格证证号: 964101321004126遗失,声明作废。
- ★郑州市澍青医专毕业生马丹丹 就业协议书丢失编号为 0981903,特此声明作废。
- ★大峪沟村三组温西克宅基使用 证【巩集建 (1992) 第 051600 号】不慎丢失,声明作废。
- ★王爱民交强险保单号: 6340810022009005416, 发票号: 02029230 遗失,声明作废。

★庞阳郑房权字 0501020625 号 房屋所有权证遗失,特此声明

我局于 2009 年 11 月 3 日下达郑 工商处经检(2009)61号行政处 罚决定书,依法撤销河南盈玉金 科置业有限公司股东变更登记和 公司设立登记。如不服本外罚决 定,可在接到处罚决定书之日起 六十日内, 向河南省工商行政管 理局或郑州市人民政府申请复 议;也可在三个月内直接向人民 法院起诉。

特此公告

郑州市工商行政管理局 2009年11月9日

199841141412724620718541 不慎 丢失,声明作废

10

- ★郑州市中原区欧特莱水暖电料 经营部,不慎将公司公章丢失,现 声明作废
- ★ 芦 讲 平 郑 房 权 字 第 0601065728 号房屋所有权证遗 失,特此声明。如无异议,发证机 关将予以补发。

使用本栏目信息请认真核实, 由此产生的后果自负 河南明治律师事务所律师张喆 13007608804